

KRABI, KRABIČKY A KACHNY

Stáda, 02 květen 2018

Jakmile se na jaře páté houpnou teploty přes dvacetku, začnu nesnájet městskou hromadnou dopravu. Každoročně touto dobou nucena elit v judypátom reklamím na plavky a miniortky visící na nezletilých Lolitách jejich opálené gazely - nohy patí ekání - na autobus musím opatřit svůj dolíkovatý stehna barvy eidamu.

Letos u toho tlačím kořalky, které mám farmářské bio tvaroh poskytuje určitě alibi. Nicméně, jak prcek začal hlekat první slova, doba hříben pomalu uplynula, a já se rozhodla zatím s hotenskými jídelny dávat, než máho syna nějak dobře naučit slovo "žlustoprdáče".

Češtěná k tomu patí i májmu, ambiciózní triatlonista, který nejprve tiše pozoroval, jak ulamují poslední kus z tabulky okolojdý a jak se potom snažím nenápadně ukrýt prázdnou obal. Z obědváku se pak ozval chvátání - se hlas "žviš, šže z tebe nebude šok?"

Po nezbytné patí na táma "žnáirost" tatenství a raného mateství a "žpozitivní" vliv okolojdý na prevenci depresí - jsem se hystericky rozběhla, usedla k počítači a zhrzeně objednala krabičkovou dietu. V návalu emocí samozřejmě nejdrsnější program, kde denně kalorická jsem patíblišná odpovědí kalorické hodnoty vzduchu patí dvěmi masny.

V oškvájně brutálního patí jsem se následující den vnovala oběrstvé a preventivnímu vkrmu. Když si ale manáel pro etl krabičkovou jádelně ek vylepeně na lednici, neodvážil se cokoliv komentovat. První krabičky mi máj doručit pracovník firmy hned další den mezi 6 a 8 ráno. Ulehla jsem v patíjemném oškvájně.

Ve 4:30 ráno mě vzbudilo pípní - telefon doprovázen hysterickou patíem máho syna. Venku padalo cosi mezi vodou a ledem, a když jsem s rem na hlavě v kočili se šárafou konečně vyběhla na parkovišti, dostala jsem od koučáho adolescenta kromě krabiček poučeně o tom, že nejsem jediný tlustoprdka v Praze. Po tomto magickém setkání jsem nechala neprodleně vyrobit kopii kláše od vchodových dveří. Hned následující kuropně jsem donutila oprávního posláka, aby mi krabičky tiše pokládal za dvě patí od bytu a volal pouze v patípadě epidemie salmonely!

Až ušá vím webových stránky tvrdě cokoliv, krabičková dieta je založena na hladomoru. Ta moje obsahovala patíesně tolik

kalorií, abych zvládla dýchat a mrkat. Během několika dnů vřím dojde, že ona
 žijící v jádelněku, na kterou se těže od pondělka, je plka brambory
 zalitá láčomky z nelidsky odtuňch surovin, a se srovají rolka k svačnině
 ani srovají ani rolka, ale zlomyslná psychologická hra sadistického
 kuchaře, který se pámí páprava jádelněku musí zalykat směchem.

Zkuste pak nalídotvat prskající batole
 plnotučným jogurtem s piškoty, manžela steakem s hranolkami a pak se jít do
 rohu v hladových halucinacích pokorně. Ježourat do 50g okurkového salátu. Když se
 navc po několika dnech brutálněho hladomoru ručička vřihy nevycházila ani o
 deko, dočtla jsem se na stránkách svá dietní společnosti, že je inek diety je
 podněn aktivněm sportem. To mi páipadlo jako normální podvod!

Rozhodla jsem se nicméně poslit svou áast na
 strolleringu. Strollering je cvičení pro matky s kočárky vyučující vajíčce zejména
 principu kolektivního zotuzení. Sama matka s kočárkem by se ve veřejném parku
 sotva odvážila imitovat kachnu a kolábat se za kočárkem s podsazeným zadkem
 nebo houpavě couvat s kočářem páedstárajc, že je krab. Ve skupině deseti žen
 se stejně počínají jeví jako neškodná zábava, a koliv i tak se nás občas někdo
 pokoují vyfotit.

Na vřihu jsem se postavila až po tmech třídnech
 počíváního aktivního pástu, a to až poté, kdy mi pámi mytí nřidobě synek střhl
 dčny, který se jeví neděvno musely zapnat pámi vřdechu v jogěnské pozici.
 Bilance je jasná, každá z páti kil má střlo páesně 1.000 Kč.

To si potom rozmyslíte, jestli si dčte po
 mášci hladomoru k veřejněmi krabě tyčinky nebo kachnu. Já jsem jasno, pro tu
 vřavou a křehkou mi ke lřlutěmu drakovi uznale skočil manžel.

RENATA FRANCOVÁ

jaro 2014